
Hochleistungsrollen- und Förderketten
High-performance roller and conveyor chains

Produktkatalog  
Product range

2020

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Der Inhalt dieses Katalogs ist urheberrechtlich durch den 
Herausgeber geschützt. Jede gesamtheitliche oder aus-
zugsweise Verwertung des Inhalts ist ohne Zustimmung des 
Herausgebers unzulässig und strafbar. Bei der Erstellung 
des Katalogs wurde äußerste Sorgfalt angewandt, nichts-
destotrotz übernimmt der Herausgeber keine Haftung für 
eventuell auftretende Fehler und Auslassungen insbeson-
dere im technischen Bereich.

Die im Katalog angegebenen Werkstoffe und Fertigungs
verfahren entsprechen der üblichen Ausführung. Eine 
Abweichung der üblichen Verfahren kann für einzelne 
Ketten sinnvoll sein. Die dargestellten Aussagen sind aus 
diesem Grunde nicht rechtlich bindend.

© Copyright 2020 
 iwis antriebssysteme GmbH, Wilnsdorf

Printed: 
SD DE/EN 01/2020 2.000

© Photos:
iwis, Pfeifer Foto, imago,  

Shutterstock, iStockphoto, Fotolia

The contents of this catalogue are the copyright of the  
publisher and may not be reproduced (even extracts) with-
out his permission. All possible care has been taken to 
ensure the accuracy of the information contained in this 
catalogue, but no liability can be accepted for any errors 
or omissions. 

The materials and production processes described in the 
catalogue are representations of standard product versions. 
As individual chains may require different manufacturing 
methods from those described or illustrated, the descrip-
tions or illustrations are not legally binding. 

Willkommen bei iwis antriebssysteme
Welcome to iwis antriebssysteme

Direkte Kontaktmöglichkeiten:
How to contact us:

Die iwis antriebssysteme GmbH mit 
Hauptsitz in Wilnsdorf zählt zu den füh-
renden Anbietern von Hochleistungs-
rollenketten für Antriebs- und Förder-
zwecke weltweit.

Rollenketten, Kettenräder und 
Zubehör jetzt auch online kaufen!

Roller chains, sprockets 
and chain accessories 

now also online!

iwis antriebssysteme GmbH, with its 
headquarter in Wilnsdorf, Germany, is 
one of the world‘s leading supplier of 
high-performance roller chains for drive 
technology and conveyor purposes.  
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iwis motorsysteme
Steuer-, Nockenwellen-, Massenaus-
gleichs- und Ölpumpentriebe für die 
Automobilindustrie

Timing drives, camshaft drives, mass bal-
ancing and oil pump drives for the auto-
motive industry

iwis antriebssysteme
Präzisionsketten, Kettenräder und Ketten-
spanner für Antriebs- und Fördertechnik 
sowie technischer Servicedienstleister der 
industriellen Antriebstechnik

Precision chains, sprockets and chain ten-
sioners for drive and conveyor technolo-
gy, together with the provision of technical 
services for industrial drive technology

iwis smart connect
Hochpräzise Blech-, Stanz- und Biege- 
technik, insbesondere in der elektrischen 
Verbindungstechnik, Einpresstechnik,  
IDC-Schneid-Klemmverbindungen,  
MCS-Kontakttechnologie

High-precision metalworking, stamping 
and bending technology, in particular in 
the area of electrical connection technol-
ogy, press-fit technology, IDC insulation 
displacement connectors and MCS contact 
technology

Automotive Industrie / Industry Kontakttechnik / Contact technology

Weitere Unternehmensbereiche der iwis-Gruppe
Other corporate divisions in the iwis Group

Seit mehr als 100 Jahren fertigt iwis als weltweit agierender Tech-
nologieführer in seinen Geschäftsbereichen hochwertige Produk-
te in absoluter Präzision.

Unser facettenreiches Portfolio reicht von innovativen Hochleis-
tungs-Kettentriebsystemen bis hin zu elektrischer Steckverbin-
dungstechnik. iwis-Technologien finden sich weltweit in nahezu 
allen Automobilen, im Maschinen- und Anlagenbau, in der Verpa-
ckungs-, Druck- und Lebensmittelindustrie, der Medizintechnik, 
Fördertechnik und Landtechnik sowie in vielen weiteren Industrien.

iwis-Gruppe
iwis Group

As a global technology leader in its areas of expertise, iwis has 
been manufacturing top-quality products in outstanding precision 
for over 100 years.

Our multifacetted portfolio extends from innovative, high-perfor-
mance chain drive systems through to electrical plug connector 
technology. iwis technology is available worldwide and can be 
found in applications including but not limited to the automotive 
industry, construction vehicles, medical and healthcare, printing 
and food industries, conveyor technology, agricultural equipment 
and many other industries.
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iwis – Ihr starker Partner auch außerhalb von Deutschland
Die iwis-Gruppe ist weltweit aktiv. Mit eigenen Tochtergesellschaf-
ten in England und der Schweiz sowie Standorten in Brasilien, Chi-
na, Frankreich und USA operiert die iwis-Gruppe international. In 
mehr als 30 Ländern und auf allen Kontinenten wird iwis über Han-
delspartner vertrieben.

iwis hat die Chancen der Globalisierung frühzeitig erkannt und 
durch gezielte Positionierung eine Handelsstruktur etabliert, die 
eine weltweite Versorgung garantiert. So werden nicht nur neue 
Märkte erschlossen, sondern unsere Kunden können auch bei ih-
ren Auslandsaktivitäten vor Ort auf einen bekannten und zuverläs-
sigen Partner zurückgreifen.

iwis weltweit
iwis worldwide

iwis – your strong partner outside Germany as well
The iwis group goes global. By supporting own affiliated compa-
nies in Great Britain and Switzerland as well as sites in Brazil, Chi-
na, France and the USA the iwis group operates internationally. 
iwis products are being sold by distribution partners in more than 
30 countries on all continents.

iwis has realised the chances of the globalisation at an early stage 
and has established a distribution structure by a targeted posi-
tioning which guarantees a worldwide supply. Thus we do not on-
ly open up new markets but our customers can appeal to a familiar 
and reliable local partner with regard to their business activities 
abroad.

 � �iwis antriebssysteme   

 � �iwis motorsysteme   

 � iwis smart connect

 � �Hauptsitz/headquarters:  

München/Munich

Headquarters iwis antriebssysteme 
+ iwis motorsysteme

iwis antriebssysteme
iwis motorsysteme
iwis systemtechnik
iwis smart connect

Sie finden alle Ansprechpartner weltweit unter:
You will find all contact persons worldwide under:

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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�•	� Distribution and materials handling industry
•	� Packaging industry
•	 Buildings technology
•	� Medical technology
•	� Food processing industry
•	� Conveyor technology
•	� Assembly and industrial handling systems
•	� Woodworking machinery
•	� Machine tools
•	� Drive systems
•	� General engineering and systems construction
•	� Glass and ceramic industry
•	� Measurement and testing technology
•	� Heat and refrigeration engineering
•	� Plant engineering and construction
•	� Environmental technology
•	� Agricultural machinery

ELITE-Hochleistungsrollenkettensysteme von iwis werden in zahl-
reichen Anwendungen eingesetzt. Hier ein Auszug aus den Bran-
chen, in denen unsere Kunden auf ELITE-Produkte vertrauen.

ELITE high-performance roller chain systems are used in a large 
number of applications. Here are just a few examples of the indus-
tries and applications where ELITE customers can be found.

Anwendungsbranchen
Industrial applications

•	 Logistiksysteme
•	� Verpackungsindustrie
•	 Gebäudetechnik
•	� Pharmaindustrie
•	� Nahrungsmittelindustrie
•	� Fördertechnik
•	� Montage- und Handhabungstechnik
•	� Holzbearbeitungsindustrie
•	� Werkzeugbau
•	� Antriebstechnik
•	� Allgemeiner Maschinenbau
•	� Baustoff-, Glas- und Keramikindustrie
•	� Mess- und Prüftechnik
•	� Wärme- und Kältetechnik
•	� Anlagenbau
•	� Umwelttechnik
•	� Landmaschinen

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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ELITE bietet ein umfangreiches Produktprogramm für diverse 
industrielle Anwendungen rund um die „Kette“. Neben diver-
sen Standardketten nach ISO 606, Spezialketten und Sonder
ausführungen für verschiedene Anwendungen, bietet ELITE 
auch ein umfassendes Zubehörprogramm mit Kettenräder und 
Antriebskomponenten.

•	 �ELITE-Ketten übertreffen deutlich die nach DIN und ISO  
geforderten Werte für Verschleiß und Dauerfestigkeit. 

•	 �Alle ELITE-Ketten werden entsprechend den hohen Anfor
derungen der ISO-9001-Vorgaben qualitätsüberwacht und  
kontinuierlich geprüft.

 
•	 �Die hohe Qualität des ELITE-Produktprogramms ist garantiert: 

Unser weltweit aufgestelltes Qualitätssicherungsteam über
wacht alle Fertigungsprozesse mit modernsten Qualitätssiche
rungsmethoden sowie eigenen Prüf- und Testeinrichtungen und 
gewährleistet somit die Einhaltung unseres hohen Qualitäts
niveaus. Dies beginnt schon bei der Auswahl des verwendeten 
Stahls und zieht sich durch alle Prozesse bis zur Auslieferung 
des Endprodukts an die Kunden.

 
Kettenräder und Kettenradscheiben
Für schnelle Reaktionszeiten hat iwis ständig ein 
breites Sortiment von Standardkettenrädern und 
Kettenradscheiben von 05B-1 bis 32B-3 auf Lager. 
Unser neuer Maschinenpark zur Kettenradfertigung 
ermöglicht iwis auch Kundenaufträge individuell, 
schnell, zuverlässig und in hoher Qualität nach Ihren 
Angaben und Zeichnungen zu fertigen.

Das komplette Leistungsspektrum finden Sie unseren 
Katalog Kettenräder und Antriebskomponenten.

ELITE offers a broad range of drive systems products for industri-
al “chain” applications. Besides standard roller chains manufac-
tured to ISO 606 and ANSI, numerous special chain models and 
customised versions, ELITE also offers a comprehensive chain 
accessories program for e.g. sprockets and other drive compo-
nents.

•	 �ELITE chains have wear and fatigue limit values that are far 
superior to the minimum requirements of DIN/ISO standards. 

•	 �All ELITE chains are manufactured in accordance with the strict 
quality control and continuous monitoring requirements laid 
down in ISO 9001. 

•	 �The ELITE product range stands for guaranteed high quality: our 
team of Quality Assurance experts is active worldwide, ensur-
ing that our high quality standards are maintained by monitor-
ing all manufacturing process with the help of the latest quality 
assurance methods and its own measuring and testing equip-
ment. Checks are seamless from start to finish – from selection 
of the steel used to the delivery of the finished product to the 
customers. 

Sprockets and plate wheels
iwis always has always a wide range of standard 
sprockets sizes 05B-1 to 32B-3 in stock. We can thus 
react fast if necessary! Our new sprocket manufac-
turing machinery also enables iwis to manufacture 
customized sprocket versions not only individually, 
quickly and reliably, but also meeting high quality 
standards. 
 
The complete range of services can be found in our 
catalog “Chain wheels and drive components”.

Unsere Lösung für industrielle Anwendungen
Our solutions for industrial applications

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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iwis verfügt über die größte F&E-Abteilung für Kettentriebsysteme 
weltweit. Neben Grundlagenentwicklung und Erarbeitung innova-
tiver kundenspezifischer Lösungen sind Berechnung, Auslegung, 
Konstruktion sowie Verschleiß- und Dauerfestigkeitsuntersuchun-
gen Hauptbestandteile der Entwicklungsarbeit.
 
Zu den Entwicklungsschwerpunkten zählen:
•	� Standardisierte und spezifische Zeit- und Dauerfestigkeits

untersuchungen
•	� Bruchkraft- , Elastizitäts-, und Auspresskräftemessungen
•	� Verschleißuntersuchungen
•	� �Kinematikuntersuchungen mittels Mehrköpersimulation
•	� Festigkeitsberechnungen mittels FEM und anderer Tools
•	� Möglichkeit der Untersuchungen auf Korrosionsbeständigkeit
•	� Dynamische Schwingungs- und Belastungsanalysen
•	� �Auswertung von iwis- bzw. Kundenmessungen an Prüfständen
•	� �Weitere Labormöglichkeiten: Mikroskopie, Metallographie,  

Ermittlung mechanischer Eigenschaften und chemischer  
Zusammensetzungen sowie Sonderanalytik

iwis has the largest R&D department for chain drive systems 
worldwide. It focuses not only mainly on basic development and 
the creation of innovative, customer-specific solutions, but it also 
provides calculation, design, and configuration services and tests 
for wear and fatigue limits. 
 
Our main development areas include:
•	� Standardized and/or purpose-designed fatigue strength  

limit testing
•	� Measurement of breaking strength, elasticity and extraction 

forces
•	 Wear elongation tests
•	 Kinematic analyses with multi-body simulation
•	 Strength calculations using FEM and other tools
•	 Corrosion resistance studies
•	 Dynamic vibration testing and stress analysis
•	 Evaluation of iwis or customer test results on our own test rigs
• 	� Other available laboratory facilities include: microscopy, metal-

lography, determination of mechanical properties and chemical 
composition, and special analytic methods

Antriebssysteme sind unsere Welt – Ihr starker Partner
Drive systems is our world – your strong partner

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



17

Baukastensystem – in 7 Schritten zur konfigurierten Kette
Modular system – seven steps to your customized chain      

Grundkette/  
Kettenlänge
Chain no./  

Chain length

1

Laschengeometrie/ 
Anordnung

Plate geometry/  
Configuration

2

Bolzenart/ 
Anordnung
Pin version/  

Configuration

3

Schmierung

Lubrication

4

Messen/paarweise 
Sortierung

Measurments/  
Sorting in pairs

5

Fertigungszeit  
(2 Wo. oder 48 Std.)

Production time 
(2 weeks or 48 hrs)

6

Angebotsabgabe  
inkl. Zeichnung
Quotation incl.  
techn. drawing

7

Unsere ELITE-Schnellabteilung ist in der Lage effizient und schnell 
auf Ihren Bedarf an ELITE-Sonderausführungen – wie Rollenketten 
mit Anbauteilen oder Sonderbolzen –  zu reagieren.
 
Highlights – Kettenfertigung:
•	� Schnellste Lieferzeiten und hohe Flexibilität auch für  

Mindermengen und Sonderausführungen
•	� Fokus: Kettengrößen 08B-1 bis 16B-2
•	�� Verschiedenste marktübliche Abmessungen von  

Winkellaschen K1 und K2 sowie Planlaschen M1 und M2  
(Sonderformen auf Anfrage)

•	� Verschiedene Sonderschmierungen (u. a. Lebensmittel-,  
Hochtemperatur- und Wachsschmierung) sind möglich

•	 �Die Standardlieferzeit beträgt zwei Wochen – in besonders eili-
gen Fällen fertigen wir per Express-Service auch in 48 Stunden

•	 Meterware oder Fixlängen je nach Bedarf
•	� Vorrichtung zum paarweisen Messen und Justieren
•	 Beschichtete Ketten (Edelstahl) lieferbar
•	 Kettenfertigung mit deutschem Ursprung
 
Highlights – Kettenfertigung mit verlängerten Bolzen:
•	� Ob einseitig, beidseitig symmetrisch oder beidseitig  

asymmetrisch: Wir fertigen alle Typen – vollautomatisch
•	� Alle Bolzen-Turnusmöglichkeiten gegeben

Our ELITE Rapid Service department can custom-built your de-
mand of ELITE chain types such as roller chains with attachments 
or special pins fast and efficiently within a short time.  
 
Highlights – Chain production:
•	� Short lead times and high flexibility for small production  

orders and special chain types
•	 Our focus: Chain sizes 08B-1 to 16B-2
•	� A wide range of customary attachments dimensions such as 

bent attachments K1 and K2 and flat attachments M1 and M2 
(Special forms on request)

•	� Various special lubricants available e.g. lubricants for foodstuff 
applications or high temperatures, wax lubricant

•	� 2-week standard lead time – 48-hour express production  
service for very urgent cases

•  Sale by the meter or in pre-cut lengths as required
•	 Pair-matching and measurement facility
•	 Coated chains available
•	 Chain production of German origin
 
Highlights – Chain production with extended pins:
•	� All extension types are possible: one side only, symmetrical  

or asymmetrical on both sides – fully automated
•	 All pin cycle configurations available

48H

Rapid Service 

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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Den Aufbau der bei  gefertigten Hochleistungs-Rollen- 
ketten und der zur Gruppe der Buchsenketten gehörenden 
Hülsenketten zeigen die folgenden Zeichnungen.

Eine Kette setzt sich aus Innen- und Außengliedern zusammen. 
Das Innenglied einer Rollenkette besteht aus zwei Innenlaschen, 
zwei in die Laschenaugen eingepressten Hülsen und zwei sich über 
den Hülsen drehenden Rollen. Bei der Hülsenkette verzichtet man 
auf die beiden Rollen, so dass die im Durchmesser entsprechend 
vergrößerten Hülsen direkt ins Kettenrad eingreifen.

Ein Außenglied setzt sich aus zwei Außenlaschen und zwei 
Nieten zusammen, auch „Stiftbock mit Außenlasche“ genannt.  
Die Verbindung der Innenglieder zu einer Kette durch Hinzufügen 
von Außengliedern zeigt die rechte Abbildung.

Sobald die Übertragung eines gegebenen Drehmoments mit einer 
Einfachkette bei einem bestimmten max. Kettenraddurchmesser 
zu einer Zähnezahl unter 15 führen würde, empfiehlt es sich, auf 
eine Mehrfachkette kleinerer Teilung überzugehen. Bei gleichem 
Kettenraddurchmesser ergeben sich dadurch größere Zähnezahlen.

Stahlgelenkketten bestehen aus einer Anordnung einzelner  
Kettenglieder. Jedes Glied wiederum setzt sich aus Konstruk-
tionsteilen zusammen, die der Übertragung von Zugkräften die-
nen, und aus solchen, welche die relative Drehung zweier Glieder 
zueinander ermöglichen. Besonderer Wert wird auf die konstruk-
tive Gestaltung der Gelenke gelegt. Sie sind im Allgemeinen nur 
in einer Ebene beweglich.

Innenlasche
Inner plate

Innenglieder
Inner links

Hülsen
Bushes

Innenlasche
Inner plate

Rollen
Rollers

Außenlasche
Outer plate

Stiftbock
Outer link

Kettentechnik: Aufbau von Rollenketten
Chain engineering: Design of roller chains

Steel roller chains consist of a range of individual chain links. 
Each link in turn consists of individual components some of which 
are designed to transmit tensile loads and others that allow the 
articulation of two links in respect of each other. The design of the 
links is of particular importance. Generally speaking, they move 
only in one plane.

This design of  high-performance roller chains and of bush 
chains is illustrated in the following drawings.

A chain consists of inner and outer links. The inner link consists of 
two inner plates into which, two bushes are pressed and two roll-
ers, which rotate on the bushes. In the case of bush chains both 
rollers are ommitted. Thus the bushes are in direct contact with the 
sprocket teeth.

The outer link consists of two outer plates and two bearing pins. 
The connection of the inner links by adding outer links is shown in 
the right illustration.

As soon as the transmission of torque using a single chain requires 
less than a 15 tooth sprocket, it is recommended to use a multiple 
chain with a smaller pitch. This results in a larger number of teeth 
with the same sprocket diameter.

Einfach-Rollenkette
Simplex chain

Zweifach-Rollenkette
Duplex chain

Dreifach-Rollenkette
Triplex chain

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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Einzelteile für Rollenketten
Single parts for roller chains

Typ A   Außenglied
Für alle Ketten lieferbar. Es wird als gerades Ver
schlussglied für Reparaturen und zur Herstellung 
endloser Ketten benutzt. Die Außenlasche besitzt 
einen Preßsitz.

Typ B   Innenglied
Das Innenglied kann zum Verlängern einer Kette 
oder zur Reparatur mit zwei Verbindungsgliedern 
oder zwei Außengliedern eingefügt werden.

Typ E   Verbindungsglied mit Feder
Für Ketten bis 1" Teilung. Die Sicherung erfolgt 
durch eine Stahlfeder. Die Feder muss so montiert 
werden, dass die Öffnung der Laufrichtung abge-
wandt ist.

Typ E   Spring connecting link
Available for chains up to 1" pitch. Should be 
assembled with open end away from running direc-
tion of chain.

Typ S   Verbindungsglied mit Splint
Für Ketten ab 1" Teilung mit Splinten aus speziel-
lem Einsatzstahl. Bitte beachten: Der Splint muss 
bei der Montage vollständig um den Bolzen gebo-
gen werden damit sich das Verbindungsglied nicht 
öffnet.

Typ S   Connecting link cotter pin type
For chains over 1" pitch, with case-hardened special 
steel cotter pins. Please note that the cotter pin 
must be bent completely around the pin on assem-
bly to avoid inadvertent opening of the connecting 
link.

Typ L   Gekröpftes Glied mit Splint
Das gekröpfte Verschlußglied ermöglicht die Her
stellung einer geschlossenen Kette mit ungerader 
Gliederzahl. Lieferbar für alle Ketten von 1/2" bis 3" 
einschl. nach DIN 8187 und DIN 8188 (ANSI).

Typ L   Single crank link 
Used to make chains of odd pitch lengths - Standard 
of 1/2" up to 3" pitch.

Typ C   Gekröpftes Doppelglied
Der Bolzen dieses Gliedes besitzt einen Preßsitz. 
Lieferbar für Simplex-Ketten von 6 mm bis 1" ein-
schl. für DIN 8187 und DIN 8188 (ANSI).

Typ C   Double crank link
Preferred to single crank link for small pitch chains. 
Available for all chains to 1" pitch.

Typ A   Outer link
Available for all sizes of chains. Press fit unit to con-
nect chains for max. performance.

Typ B   Inner link
Available for all sizes of chains to extend chain 
length.

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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Bestellung von Ketten in individueller Fixlänge – Beispiele
Order of customized chain lengths – Examples

Bitte nennen Sie uns bei der Bestellung von abgepassten 
Kettenlängen unseren Kettentyp, sowie die gewünschte Anzahl 
Kettenglieder. Sofern die Typenbezeichnung nicht bekannt ist, 
sind folgende Informationen wichtig: Teilung, Rollendurchmesser 
und die Lichte Weite des Innengliedes. Es werden Standard-
Verbindungsglieder der Lieferung beigefügt.

Endlos geschlossene Rollenketten benötigen eine gerade  
Gliederzahl inklusive einem geraden Verbindungsglied
Continuously endless roller chains require an even  
number of links, including a straight connecting link

Endlos vernietete Rollenketten benötigen eine gerade  
Gliederanzahl
Continuously riveted endless roller chains require an even  
number of links

Offene Rollenketten
Cut to length roller chains

When ordering customized chain lengths, please specify our chain 
type reference and the number of links required.  If you do not know 
the chain type reference, we will need the following information to 
process your order: pitch, roller diameter and inner width of the 
inner link. Standard connecting links will be supplied along with 
the chains.

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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Rollenketten mit ungerader Gliederzahl (Möglichkeit 1):
Hier wird ein gekröpftes Doppelglied und ein gerades Verbindungsglied benötigt, um die Kette zu schließen.
Roller chains with an odd number of links (Possibility 1):
A cranked double link and a straight connecting link are required to close the chain.

Rollenketten mit Innengliedern an beiden Enden:
Diese Ausführung wird bestellt, wenn keine Verbindungsglieder benötigt werden.
Roller chains with inner links on both ends:
This version is supplied when no connecting links are required.

Rollenketten mit ungerader Gliederzahl (Möglichkeit 2):
Hier wird ein gekröpftes und ein gerades Verbindungsglied benötigt, um die Kette zu schließen.
Roller chains with an odd number of links (Possibility 2):
A cranked link and a straight connecting link are required to close the chain.

Bestellung von Ketten in individueller Fixlänge – Beispiele
Order of customized chain lengths – Examples

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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Verpackungseinheiten für Rollenketten
Packing units and weights of roller chains

ELITE-Rollenketten nach ISO 606 (DIN 8187 und DIN 8188) sind 
grundsätzlich in Einzelkartons verpackt und werden mit jeweils 
einem geraden Verbindungsglied geliefert.
 
Lieferung von abgelängten Ketten und Ketten auf Haspeln sind auf 
Anfrage möglich. ELITE-Rollenketten ab der Größe 28B-3 werden 
in Polybeutel verpackt geliefert.

ELITE roller chains according to ISO 606 (DIN 8187 and DIN 8188) 
are principally packed in individual boxes and supplied with a 
straight connecting link.
 
We can supply chains cut to length and chains on reels on request. 
ELITE roller chains from size 28B-3 onwards are supplied packed 
in polythene bags. 

Weitere Informationen:
Verbindungsglieder sind unmontiert im Kunststoffbeutel einge-
schweißt und werden im Großgebindekarton geliefert.

Additional information:
Connecting links are supplied unmounted and sealed in a plastic 
pouch; delivery in bulk quantity box.

ISO/BS 
Ketten nach DIN 8187
Chains acc. DIN 8187

iwis-Kettentyp

iwis chain no.

Abmessung 
Einzelkarton
Carton box 
dimension

Kettenlänge

Content 
chain length

Gewicht

Weight

Verfügbare 
Einzelteile
Available 

single parts

LxWxH 
mm

m kg/m

04-B1 160x160x35 5 0,12 A,E,L,C

05 B-1 190x190x13 5 0,18 A,E,L,C

06 B-1 220x220x20 5 0,41 A,E,S,L,C

06 B-2 220x220x30 5 0,78 A,E,L,C

06 B-3 220x220x41 5 1,18 A,E,L,C

083 270x270x25 5 0,42 A,E,L,C

085 270x270x25 5 0,38 A,E,L,C

08 B-1 240x240x23 5 0,70 A,E,S,L,C

08 B-2 260x260x37 5 1,40 A,E,S,L,C

08 B-3 260x260x51 5 2,10 A,E,S,L,C

10 B-1 280x280x26 5 0,90 A,E,S,L,C

10 B-2 280x280x43 5 1,80 A,E,S,L,C

10 B-3 280x280x60 5 2,60 A,E,S,L,C

12 B-1 280x280x31 5 1,15 A,E,S,L,C

12 B-2 300x300x50 5 2,30 A,E,S,L,C

12 B-3 300x300x70 5 3,40 A,E,S,L,C

16 B-1 340x340x42 5 2,60 A,E,S,L,C

16 B-2 340x340x76 5 5,30 A,E,S,L,C

16 B-3 340x340x107 5 7,80 A,E,S,L,C

20 B-1 380x380x50 5 3,70 A,E,S,L,C

20 B-2 400x400x88 5 7,25 A,S,L

20 B-3 400x400x125 5 10,85 A,S,L

24 B-1 420x420x63 5 7,00 A,S,L

24 B-2 430x430x111 5 13,75 A,S,L

24 B-3 430x430x160 5 20,50 A,S,L

28 B-1 460x460x75 5 8,60 A,S,L

28 B-2 470x470x135 5 17,30 A,S,L

ISO/ANSI 
Ketten nach DIN 8188
Chains acc, DIN 8188

iwis-Kettentyp

iwis chain no.

Abmessung 
Einzelkarton
Carton box 
dimension

Kettenlänge

Content 
chain length

Gewicht

Weight

Verfügbare 
Einzelteile
Available 

single parts

LxWxH 
mm

m kg/m

25-1 180x180x16 5 0,14 E,L,C

35-1 220x220x20 5 0,65 E,L,C

35-2 220x220x30 5 0,65 E,L,C

35-3 220x220x41 5 0,97 E, L

40-1 240x240x23 5 0,62 E,S,L,C

40-2 260x260x37 5 1,22 E,L,C

40-3 260x260x51 5 1,83 E, L

50-1 280x280x26 5 1,01 A, E, S, L, C

50-2 280x280x43 5 2,00 E, S, L, C

50-3 280x280x60 5 2,97 E, L

60-1 300x300x31 5 1,48 A, E, S, L, C

60-2 300x300x56 5 2,95 E, S, L, C

60-3 300x300x78 5 4,35 E, L

80-1 340x340x42 5 2,60 A, E, S, L, C

80-2 340x340x76 5 5,20 E, S, L, C

80-3 340x340x107 5 7,90 E, L

100-1 380x380x50 5 3,76 A, S, L

100-2 400x400x88 5 7,60 A, S, L

100-3 400x400x125 5 11,40 A, S, L

120-1 430x430x63 5 5,50 A, S, L

120-2 440x440x105 5 10,80 A, S, L

120-3 440x440x151 5 15,80 A, S, L

140-1 470x470x64 5 7,20 A, S, L

140-2 480x480x113 5 14,20 A, S, L

140-3 480x480x162 5 21,50 A, S, L

160-1 510x510x76 5 10,30 A, S, L

https://rodavigo.net/es/c/f/iwis
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